

Dotační zpravodaj MAP Praha 7 a OVPŘ MČ P7

Září 2024



Tento informační zpravodaj pro vás připravujeme v rámci MAP Praha 7. Jeho smyslem je podávat vám aktuální informace z dotačního prostředí. Původně - pouze na vzdělávání - zaměřený zpravodaj byl v rámci Odboru vzdělávání a projektového řízení od roku 2021 rozšířen o informace týkající se dotací a grantů z oblasti¹:

VZDĚLÁVÁNÍ	2
SOCIÁLNÍ, ZDRAVOTNÍ, KOMUNITNÍ OBLAST	4
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ	5
KULTURA, SPORT	8
BYDLENÍ, DOPRAVA, INFRASTRUKTURA, VEŘEJNÁ SPRÁVA	9

Snažíme se sledovat dotační a grantové kalendáře pečlivě a včas vás informovat o vybraných nových příležitostech financování. Platné výzvy, již uvedené v minulých zpravodajích, jsou označeny šedou barvou. Některé výzvy, které uvádíme, jsou naopak teprve očekávané.

Poznámka: Nezapomeňte, že pokud není oprávněným příjemcem přímo školské zařízení nebo městská část, může jím být například spolek rodičů nebo jiní partneři (organizace sociálních služeb, organizace poskytující volnočasové či zájmové aktivity apod.).

Na našich webových stránkách najdete všechny dosud vydané Dotační zpravodaje.

Se svými dotazy, připomínkami a náměty se na nás kdykoli obraťte.

Web: <http://map.praha7.cz>

FB: <https://www.facebook.com/maplpraha7/>

E-mail: ruzickovar@praha7.cz

¹ Oblasti mohou být rozšiřovány dle zaměření aktuálních výzev.

VZDĚLÁVÁNÍ

ERASMUS – VÝZVY A TERMÍNY PRO ROK 2024 NALEZNETE [ZDE](#)

HARMONOGRAM VÝZEV OP JAK PRO ROK 2024 NALEZNETE [ZDE](#)

[Avízo výzvy č. 02 24 034 Šablony pro MŠ a ZŠ II](#)

Cílem výzvy je přispět k zajištění rovného přístupu ke kvalitnímu a inkluzivnímu vzdělávání pro všechny děti, žáky a účastníky zájmového vzdělávání prostřednictvím podpůrných personálních pozic, vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení pro zájmové vzdělávání, podpory zavádění inovativních metod vzdělávání za účelem přípravy výuky v souladu s připravovanou revizí rámcových vzdělávacích programů a podpory dětí, žáků a účastníků zájmového vzdělávání ohrožených školním neúspěchem a z marginalizovaných skupin.

Maximální dotace: **dle výzvy**

Uzávěrka žádostí: **30. 9. 2025**

[Výzva Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy k předkládání žádostí o poskytnutí dotace z Národního plánu obnovy na podporu škol s nadprůměrným zastoupením sociálně znevýhodněných žáků - 3. kolo výzvy](#)

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy zveřejňuje dotační výzvu na podporu škol s nadprůměrným zastoupením sociálně znevýhodněných žáků pro právnické osoby vykonávající činnost základní a/nebo střední školy, které dle MŠMT vykazují nadprůměrné zastoupení žáků se sociálním znevýhodněním, pro podávání žádostí o poskytnutí dotace na období od 1. 9. 2024 do 31. 8. 2025. Jedná se o implementaci "Reformy 3.2.2 Podpora škol" prostřednictvím Národního plánu obnovy.

[Nadace rozvoje občanské společnosti \(NROS\) - Pepcolandia](#)

Grantový program se zaměřuje na výchovu a vzdělávání žáků školního věku, mimoškolní vzdělávací aktivity (hudební, kulturní, přírodovědná výchova atd.), předškolní výchova, rekreační sportovní aktivity, výlety. Součástí podpory je také obnova dětských hřišť a vytvoření nových míst pro hry a odpočinek dětí.

Oblasti podpory mohou být jak skupinové, tak individuální.

Maximální dotace: **Neuvedeno**

Uzávěrka žádostí: **Neuvedeno**

ČEZ – Oranžové hřiště

Grantové řízení Oranžové hřiště je zaměřeno na podporu výstavby a kompletní rekonstrukce dětských, sportovních a víceúčelových či jiných hřišť. Podmínkou je veřejná přístupnost hřiště s výjimkou hřišť u mateřských škol a zdravotních a sociálních zařízení.

Maximální dotace: **2 000 000 Kč**

SOCIÁLNÍ, ZDRAVOTNÍ, KOMUNITNÍ OBLAST

Národní plán obnovy ČR - MPSV ČR - Zvyšování kapacit nepobytových sociálních služeb péče, služeb sociálního poradenství a služeb sociální prevence

Financovány mohou být projekty zaměřené na podporu nepobytových komunitních služeb sociální péče. Způsobilými výdaji budou výdaje účelově vázané na výstavbu nových budov a rekonstrukci stávajících budov sloužících k poskytování registrovaných sociálních služeb, či jejich zázemí, a dále výdaje na zvýšení energetické účinnosti těchto budov, nákup nemovitostí apod.

Maximální dotace: **Neuvedeno**

Uzávěrka žádostí: **31. 01. 2025**

OP Zaměstnanost + (OPZ+) - 61. výzva - Vybudování dětských skupin (2)

Vytvoření nové dětské skupiny dle zákona č. 247/2014 Sb., o poskytování služby péče o děti v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů, a na následný 12měsíční provoz. Služba péče o dítě v dětské skupině je poskytována mimo domácnost dítěte v kolektivu dětí a je zaměřena na zajištění potřeb dítěte, na výchovu, rozvoj schopností, kulturních a hygienických návyků dítěte. Podporovány budou dětské skupiny pro veřejnost i podnikové dětské skupiny. Žadatelé jsou kraje, obce a jimi zřizované organizace, dobrovolné svazky obcí, poradenské a vzdělávací instituce, nestátní neziskové organizace, vysoké školy, státní podniky, školy a školská zařízení, veřejné výzkumné instituce, obchodní korporace, OSVČ, OSS a jimi zřizované příspěvkové organizace.

Maximální dotace: **Neuvedeno**

Uzávěrka žádostí: **27. 9. 2025**

Národní plán obnovy ČR (NPO) - MPSV ČR - Podpora adaptace stávajících dětských skupin na novelu zákona 247/2014 Sb. a jejich další rozvoj (výzva č. 4)

Cílem výzvy je podpořit stabilní a dlouhodobé fungování stávajících DS formou podpory splnění požadavků, které na poskytovatele klade novelizovaná Vyhláška č. 23/2008 Sb. a zajištění dostatečné kapacity míst pro nejmenší děti v DS, vč. úprav venkovního prostranství.

Maximální dotace: **3 000 000 Kč**

Uzávěrka žádostí: **30. 09. 2024**

Národní plán obnovy ČR - MMR ČR - SC 4.1.3 - 5. výzva na finanční podporu přípravy projektů souladných s cíli EU (příprava projektů dostupného (vč. sociálního) a udržitelného nájemního bydlení)

Cílem výzvy je příprava projektů reagujících na nové výzvy digitální a zelené tranzice v souladu s cíli EU a podpora dostupnosti bydlení. Zaměřuje se především na podporu konkrétních projektů zvyšujících investiční připravenost a absorpční kapacitu veřejných investorů v souladu s cíli EU v oblasti dostupnosti bydlení.

Maximální dotace: **10 000 000 Kč**

Uzávěrka žádostí: **30. 10. 2024**

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Národní rozvojová banka - Program Nová ELENA

Cílem programu je usnadnit realizaci energeticky úsporných opatření metodou EPC (tj. energeticky úsporné projekty na opatření spojená s obálkou budovy (zateplení, výměna oken/dveří, zastínění apod.) nebo s užíváním budovy (vytápění, příprava teplé vody, ventilace, chlazení, osvětlení, energetický management, OZE, automatizace a řízení budov)). Je zaměřen na renovace stávajících nemovitostí a cílené investice do stavebních a technologických opatření. Oprávněným žadatelem jsou veřejnoprávní subjekty (města, obce, kraje, příspěvkové organizace, atd.), právnické osoby vlastněné subjektem veřejného sektoru a podnikatelské subjekty.

Podporu je možno využít na:

Kompletní pomoc při přípravě EPC projektu a posouzení objektů.

Příprava zadávacího řízení na realizační firmu (ESCO).

Příprava povinných dokumentů pro žádost o dotaci z OPŽP.

Maximální dotace: **Neuvedeno** Uzávěrka žádostí: **Neuvedeno**

SFŽP ČR - Výzva č. 12/2024: EVVO Audiovizuální díla

Cílem výzvy je tematicky zaměřená osvěta, kampaně v oblasti životního prostředí, zlepšování přístupu k informacím o životním prostředí prostřednictvím podpory tvorby audiovizuálního díla (hraný film, dokumentární film, animovaný film nebo seriál), které zvýší informovanost o problematice sucha, obnovy přírody, obnovitelných zdrojích, odpadového hospodářství, udržitelného rozvoje, ochrany klimatu, chráněných územích prevence a snižování znečištění, tematicky zaměřená osvěta, kampaně v oblasti životního prostředí, zlepšování přístupu k informacím o životním prostředí. Podpořené projekty musí být dokončeny a veřejně uvedeny nejpozději do 31. 12. 2027. Oprávněnými žadateli jsou veškeré subjekty a organizace, veřejné nebo soukromé, komerční nebo nekomerční založené jako právnické osoby v České republice a fyzické osoby, které splní předepsané podmínky programu a výzvy, s výjimkou organizačních složek státu, státních příspěvkových organizací a politických stran a hnutí.

Maximální dotace: **3 000 000 Kč** Uzávěrka žádostí: **15. 10. 2024**

Národní plán obnovy ČR - MPO ČR - Pilíř 2 - SC 2.8: Regenerace brownfieldů pro podnikatelské využití (výzva č. 2)

Cílem výzvy je poskytnout podporu na odstranění brownfieldů a umožnit následné využití těchto nemovitostí převážně pro podnikání, doplňkově i pro nepodnikatelské účely včetně výstavby obecních bytů. Dotace je určena na revitalizaci území se starou stavební zátěží (brownfieldy) se záměrem provést energeticky účinnou renovaci budov, příp. demolicí a výstavbu nových energeticky účinných budov. Rovněž mohou být podpořeny projekty, kde proběhne částečná rekonstrukce a částečná dostavba budovy. Žadatelé mohou být kraje, města, městské části, obce z celé České republiky.

Maximální dotace: **20 000 000 Kč** Uzávěrka žádostí: **02. 10. 2024**

SFŽP ČR - Výzva č. 11/2024: Pilíře EVVO

Cílem výzvy je podpora realizace dlouhodobých environmentálních výukových programů v České republice formou komplexní služby ekologických výukových programů pro děti a mládež a vzdělavatele. Jedná se zejména o asistenční či partnerské programy pro školy a o kurzy a školení pro širokou veřejnost v rámci celoživotního vzdělávání zaměřené na žáky a studenty ZŠ, SŠ, SOŠ, VOŠ a VŠ, učitele, zástupce veřejné správy a veřejnost.

Podporované aktivity:

- 6.1. A – Environmentální vzdělávání a výchova (programy pro školy a o kurzy a školení pro širokou veřejnost v rámci celoživotního vzdělávání).
- 6.1. D – Interpretace přírodního dědictví (v rámci zvláště chráněných území, území Natura 2000, biosférických rezervací UNESCO a národních geoparků).
- 6.1. E – Motivační akce, soutěže a festivaly (příprava, koordinace, realizace a rozvoj celorepublikových a výrazně nadregionálních aktivit zaměřených na zvyšování povědomí o stavu životního prostředí v České republice, ochraně přírody, orgánech ochrany přírody, environmentálních otázkách, předcházení vzniku odpadů a principech oběhového hospodářství, ochraně biodiverzity, změně klimatu a zelené modernizaci).

Maximální dotace: **4 000 000 Kč** Uzávěrka žádostí: **31. 10. 2024**

Národní plán obnovy ČR - SFŽP ČR - Energetické úspory veřejných budov (výzva č. 8/2024)

Cílem výzvy je podpora projektů zaměřených na realizaci energeticky úsporné renovace pomocí kombinace zateplení obálky budovy, včetně výměny oken, řízeného větrání se zpětným získáváním tepla, vnějších pohyblivých stínících prvků a účinných technologií snižujících spotřebu energie či zajišťujících efektivní výrobu elektřiny a tepla, primárně s využitím obnovitelných zdrojů energie.

Maximální dotace: **Neuvedeno** Uzávěrka žádostí: **31. 10. 2024**

Výzva RES+ č. 4/2024 – Komunální FVE na budovách a další infrastruktuře

Instalace nových fotovoltaických elektráren s instalovaným výkonem do 1 MWp na jedno předávací místo do distribuční nebo přenosové soustavy.

Maximální dotace: **Neuvedeno** Uzávěrka žádostí: **31. 10. 2024**

AOPK ČR - Výzva v rámci OPŽP ZMV - SC 1.6 (8. výzva)

Cílem výzvy je podpora projektů v rámci SC 1.6: Posilování ochrany a zachování přírody, biologické rozmanitosti a zelené infrastruktury, a to i v městských oblastech, a snižování všech forem znečištění - Biodiverzita. Podporovány jsou projekty s celkovými náklady do 200 000 EUR.

Maximální dotace: **Neuvedeno** Uzávěrka žádostí: **31. 10. 2024**

AOPK ČR - Výzva v rámci OPŽP ZMV - SC 1.3 (7. výzva)

Cílem výzvy je podpora projektů v rámci SC 1.3 – Podpora přizpůsobení se změně klima prevence rizika katastrof a odolnosti vůči nim s přihlédnutím k ekosystémovým přístupům.

Maximální dotace: **Neuvedeno** Uzávěrka žádostí: **31. 10. 2024**

KULTURA, SPORT

MK ČR - Kulturní aktivity - Podpora literárních periodik a literárních akcí

Cílem dotačního řízení je podpora subjektů poskytujících veřejnou kulturní službu. Dotace budou poskytnuty na podporu veřejně prospěšných a nekomerčních projektů s podmínkou vícezdrojového financování, pokud její povaha projektu nevyklučuje. Dotační řízení se nevztahuje na projekty s rozpočtem nižším než 50 000 Kč a literární periodika s kratší než dvouletou tradicí. U literárních festivalů a přehlídek může projekt předložit pořadatel, který má rozpočet nižší než 3 000 000 Kč ročně. Podpořené projekty musí být realizovány nejpozději do 31. 12. 2025. Žadatelem o dotace mohou být právnické a fyzické osoby, které vlastní živnostenské oprávnění k podnikání v kultuře a mají sídlo na území České republiky.

Maximální dotace:

Neuvedeno

Uzávěrka žádostí:

15. 10. 2024

BYDLENÍ, DOPRAVA, INFRASTRUKTURA, VEŘEJNÁ SPRÁVA

SFŽP ČR - Modernizační fond - Výzva ENERGov č. 1/2023 – Energetické úspory veřejných budov na území hl. m. Prahy

Cílem výzvy je podpora úsporných opatření u budov veřejného sektoru na území hl. města Prahy, která povedou ke snížení spotřeby energie, vyššímu využití obnovitelných zdrojů a zvýšení adaptability budov na změnu klimatu. Podpora je poskytována prostřednictvím tzv. jednotkové dotace.

Podporované aktivity:

- Snížení energetické náročnosti veřejných budov.
- Zlepšení kvality vnitřního prostředí veřejných budov (tj. modernizace vnitřního osvětlení, instalace vnějších stínících prvků a opatření k eliminaci negativních akustických jevů).
- Zvýšení adaptability veřejných budov na změnu klimatu (pořízení technologie pro využití šedých a srážkových vod).
- Výstavba či rekonstrukce obnovitelných zdrojů energie pro veřejné budovy (výměna zdroje pro vytápění, chlazení nebo přípravu teplé vody využívající fosilní paliva nebo elektrickou energii za tepelné čerpadlo, kotel na biomasu, zařízení pro kombinovanou výrobu elektřiny a tepla či chladu využívající OZE - součástí projektu může být i výstavba nebo rekonstrukce rozvodné a regulační části otopné soustavy).

Maximální dotace: **Neuvedeno**

Uzávěrka žádostí: **31. 12. 2024**

SFŽP ČR - Modernizační fond - Výzva ENERGov č. 2/2023 – Energetické úspory památkově chráněných budov

Cílem výzvy je podpora úsporných opatření u památkově chráněných či architektonicky cenných budov veřejného sektoru, která povedou ke snížení energetické náročnosti, úspoře energie z neobnovitelných zdrojů a využití obnovitelných zdrojů energie. Podpora je poskytována prostřednictvím tzv. jednotkové dotace.

Maximální dotace: **Neuvedeno**

Uzávěrka žádostí: **31. 10. 2024**

SFŽP ČR - Modernizační fond - Výzva RES+ č. 4/2024 – Komunální fotovoltaické elektrárny na budovách a další infrastruktura

Cílem výzvy je podpora instalace fotovoltaických elektráren na budovách a další infrastruktura. Výše příspěvku je max. 45 % na instalaci FVE a max. 30 % na projekty související s instalací FVE. Dotace je určena na instalaci nových FVE s výkonem do 1 MWp na jedno předávací místo. Současně s poskytovanou podporou mohou být dále podpořeny i další systémy výroby a akumulace elektřiny a také rekonstrukce a modernizace střech a elektroinstalace související s instalací FVE.

Žadatelem jsou kraje, obce, samosprávné městské obvody a městské části, církve a náboženské organizace, příspěvkové organizace, právnické osoby.

Maximální dotace: **Neuvedeno**

Uzávěrka žádostí: **31. 10. 2024**

Národní plán obnovy ČR (NPO) - SFŽP ČR - Nová Zelená úsporám - Dotace pro bytové domy - Oblast A: Zateplení

V oblasti zateplení bytových domů je podporována výměna výplní stavebních otvorů, zateplení obvodových či vnitřních konstrukcí na obálce budovy pomocí tepelněizolačních materiálů, které se stávají trvalou součástí stavební konstrukce

Výše dotace se v závislosti na typu opatření pohybuje od desítek tisíc až po desítky milionů korun. Žadatelé mohou být vlastníci stávajících bytových domů, společenství vlastníků jednotek stávajících bytových domů, pověřeni vlastníci bytových jednotek stávajících bytových domů, příspěvkové organizace zřízené územními samosprávnými celky. Žádosti je možné podávat průběžně do uvedeného termínu uzávěrky příjmu žádostí, nebo do vyčerpání alokace.

Maximální dotace: **Neuvedeno**

Uzávěrka žádostí: **30. 06. 2025**